



## **Директор муниципального предприятия задолжал пятерым своим подчиненным более 260 тысяч рублей**

Среднеахтубинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального предприятия коммунального хозяйства. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, начиная с сентября 2018 года и на протяжении 7 месяцев подозреваемая не выплачивала заработную плату в полном объеме пятерым своим подчиненным. Общая сумма задолженности перед ними составила свыше 260 тысяч рублей. При этом, как установили следователи, финансовая возможность расплатиться с работниками у директора муниципального предприятия была. Известно, что в указанный период времени из кассы МУП ей выданы денежные средства в сумме почти полмиллиона рублей, которые потрачены на иные хозяйственные цели, не связанные с выплатой заработной платы сотрудникам.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователи предпринимают меры к погашению образовавшейся задолженности.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1358908>